



国庆灯会更精彩 八天活动不重样

欢乐嘉年华即将拉开帷幕 跨次元漫展游园、萌宠狂欢节、港澳金曲会等将依次上演



国庆假期即将来临，一场艺术灯会欢乐嘉年华也将在中山公园拉开帷幕。从10月1日到10月8日，这里有国风游园、千灯共舞的盛大场景，也有次元破壁、荧光秘境的新鲜体验，还有宝藏市集、人气嘉宾的零距离互动……以2025年“青岛之夏”艺术灯会为舞台，这里将上演“八天不重样”的精彩。这个假期，让我们相约中山公园，共同踏入这个光影交织的二次元秘境，创造属于自己的次元回忆。

艺术灯会搭舞台 光影璀璨

国庆八天乐即将拉开帷幕，2025年“青岛之夏”艺术灯会搭建光影璀璨的舞台。艺术灯会于7月18日至10月8日在中山公园举行。这场灯会是由来自“中国灯城”四川自贡的120位专业“灯匠”精心制作而成的。120位自贡“灯匠”用巧手匠心，将非物质文化遗产的传统彩灯技艺与现代光影技术相结合，为青岛带来了一场璀璨夺目的夜间盛宴。

自贡花灯曾“转战”过国内500多个城市，去过80多个国家和地区。工匠们个个经验丰富、技能精湛。自贡彩灯以“丝扎造型”为核心，通过多道工序形成“形、色、声、光、动”五维艺术效果。

本次灯会首创“昼观林相·夜赏光影”双模式系统，通过动态光影投影、

呼吸式变光装置及柔性LED交互技术，实现光影与自然肌理的实时交互。灯会主IP《海的女儿》灯组，高8米，使用了柔性LED交互技术、呼吸式变光装置等创新手段，30多位工人参与制作，用了将近一个月时间才完成。12米高的动态机甲悟空灯组，以机械骨骼结构融合非遗自贡彩灯技艺，展现悟空的万钧之力。灯会精彩绝伦的主题设置、美轮美奂的灯组展示、丰富多彩的点灯仪式、惠民利民的门票优惠，以及显著的文旅带动效应，赢得市民和游客赞誉。两个多月时间里，61组精美灯组绽放光彩，吸引了30余万人次追光而来。

嘉年华遇上彩灯 欢乐加倍

此次国庆八天乐嘉年华与灯会结合，将营造出极具层次感的沉浸式体

验，让欢乐加倍。

当“国庆八天乐”的欢腾气息遇上“青岛之夏”艺术灯会的璀璨光华，一场超越寻常节日庆典的深层文化对话便在中山公园生动展开。这是一次传统与现代、光影与人文的创造性融合，一场辐射多元价值的精神盛宴。

艺术灯会以“光影璀璨的舞台”为基底，将国风游园的典雅、千灯共舞的盛大，通过现代光电技术幻化为可视、可感的奇幻场景。而“次元破壁”与“荧光秘境”等创新设计，则打破了传统文化表达的边界，吸引年轻群体投身其中，使灯会从静态观赏变为互动参与的动态旅程。宝藏市集与人气嘉宾的零距离互动，更进一步激活了现场的热烈氛围，使得家国同庆的宏大意蕴，转化为每位游客嘴角的笑容与手中的温度。

国庆八天乐特别巡演活动

10月1日至10月8日，中山公园灯会精心准备了各种精彩活动，每天的快乐都不重样，带给市民和游客新鲜的体验。

10月1日

童趣大巡游·萌趣开场

在灯会合围区域，小丑花车开道，小丑们随着欢快的旋律变魔术，玩彩球，与观众趣味互动。马里奥三人组、霸气变形金刚、哪吒与炳坤组团现身，童年回忆直接拉满。人们可以跟随小丑花车在樱花大道和园区内尽情畅游。

10月2日

亲子音乐会·全家造乐

带娃家庭必冲的一天，凭家庭/亲子票就能领到演奏棒或手鼓，舞台上的音乐老师会手把手教节奏，经典旋律一响起，全场大小朋友跟着“打节拍”。手鼓咚咚、棒子嗒嗒，全家协作奏出的快乐比任何礼物都治愈。本活动需提前报名才能免费获取互动器材。



扫码入群，可免费领取亲子音乐会互动器材

10月3日

萌宠狂欢节·撸遍奇珍

当天入园赏灯会，免费送一张荧光秘境爬宠展门票。使用时间：早9时—

晚9时均可。展馆地址位于中山公园一号房二楼（中山公园南门入口喷泉往北走20米左侧即是）。

一进入这里，就像闯进了莫奈花园。精心打造的奇异蝴蝶空间，各种稀有昆虫标本，宠物蛇、蜥蜴、守宫、变色龙等各种“爬宠”，龙猫、小浣熊、鹦鹉、刺猬等组成“软萌天团”……观荧光秘境，每一秒都在刷新“治愈值”。

10月4日

经典皮影戏·老味新看

小时候蹲在戏台前的快乐回来了，六出经典皮影戏连演！猪八戒背媳妇的憨态，武松打虎的霸气，小羊过桥的萌态，龟兔赛跑的童趣，大战牛魔王的热血，东郭先生的深思……经典皮影戏寓教于乐。幕布后光影流转，大人看的是“怀旧”，小孩看得也入迷，老手艺的魅力瞬间拉满。

10月5日

科学实验室·硬核开眼界

“科学原来这么酷！”液氮一倒，瞬间升起“蘑菇云”；看似简单的马德堡半球实验，让小朋友惊呼“力气好大”，超音速乒乓球，和液氮大爆炸轮番上演，每个实验都让人瞪大眼睛。科学的魅力一定会唤起小朋友心中那份对自然探索的好奇。灯会的这一幕，或许会在他们心里埋下一颗科学的种子，在日后的生根发芽，长成参天大树。



扫码了解更多活动内容

10月6日

“千灯共舞”·祈福灯会

10月5日和6日进入灯会的市民游客，将获赠一盏灯笼。灯笼可以悬挂祈福卡，和爱人、家人一起涂鸦许愿。浪漫景色，仿佛整个宇宙都在为你点亮。在“月老树”下许一个金玉良缘，在“许愿墙”上挂一个美好愿望……生活是多么恬静美好。主办方还安排了精彩的舞台节目——古筝悠扬，音符流淌在夜色中；水鼓舞激昂，让夜晚气氛慢慢沸腾；柳腔婉转，欣赏非遗戏曲传承……晚风一吹，浪漫得恰到好处。

10月7日

杂技狂欢节·全程心跳加速

敢不敢来挑战“心跳极限”？快乐厨师耍锅勺像变魔术，极限晃管看得人屏住呼吸。力量表演展现力与美，还有花式草帽、晃板弹碗、手技将轮番炸场，更有杂技小丑串场互动，届时现场的笑声、惊呼声将此起彼伏。

10月8日

港澳金曲会·唱响回忆

长假收尾必须“仪式感拉满”。乐队一开场，《海阔天空》等经典旋律响起，全场跟着合唱。熟悉的歌词、动人的旋律，分分钟穿越回那个“金曲年代”，给假期画上完美句号。



活动地址：青岛中山公园内

活动时间：2025.10.1-10.8

青岛早报 青岛晚报

中山公园国庆八天乐

中山公园国庆八天乐